

Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Miljko Stojanović i Vladan Stanković

Pol:

Muški

Vrsta povrede:

Pritisak

Opis situacije:

22.01.2019. - Kao se navodi u saopštenju novinara portala Glas Zaječara Miljka Stojanović i urednika portala Zaječar Online Vladana Stankovića: „Sinoć oko 21h nas dvojica smo šetajući trotoarom zastali u ulici Ljube Nešića u Zaječaru kod objekta u kojima se nalaze prostorije DS-a, da se pozdravimo i porazgovaramo sa dvoje ljudi koji su nam išli u susret a naši su poznanici. U narednom momentu, oštro kočenje, staje beli džip, otvara prozor i fotografiše nas uz neko dobacivanje koje nismo uspeli da protumačimo. Pored nas dvojice koji se bavimo novinarskim poslom, naglašavamo da je u našem društvu u tom momentu bilo još dvoje ljudi, koji su najobičniji građani, naši poznanici, koji nemaju nikakve veze niti sa novinarskim poslom niti sa politikom“. Miljko Stojanović i Vladan Stanković su naveli da je čovek u džipu koji je fotografisao i nešto dobacio Milan Stanković, predsednik gradskog odbora Srpske napredne stranke i pomoćnik gradonačelnika, ističu Stojanović i Stanković. Kako dodaju, kasnije, iste večeri, te fotografije objavio je gradonačelnik Boško Ničić na svom FB profilu, kao da su „najveći kriminalci“, uz gomilu iznetih neistina. Nakon toga na društvenim mrežama su počeli da se šire pogrđni komentari i uvrede, a među kojima, kako su naveli, ima i pretnji ali i komentara koji u najmanju ruku ugrožavaju bezbednost. Stojanović i Stanković su takođe istakli da je fotografiju četvoro ljudi koji stoje na javnom mestu - trotoaru, pri tome nikoga ne ugrožavajući, Ničić objavio kao „krunski dokaz“ nekakve „zavere“, dok je jedan od njegovih saradnika, Neli Nikolić, otišao i korak dalje povezujući nas sa „promovisanjem“ nezavisnog Kosova.

Vlasti su obavestene:

Da

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Više medija Glas Zaječara i Zaječar Online

Mesto događaja:

Zaječar

Zakonski član koji je povređen: